
 
 

  

 

Ata Nº 02/2025/Conjuve 
 

Praia Grande, 10 de fevereiro de 2025. 

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

JUVENTUDE DE PRAIA GRANDE 
 

 

A reunião iniciou às quinze horas e dezessete minutos do dia dez de fevereiro de dois 

mil e vinte e cinco, na sala de capacitação 2, na Secretaria de Educação de Praia 

Grande, à Rua José Borges Neto, 50 – Nova Mirim, Praia Grande – SP 

 

O Presidente do Conselho, Isaac Santos, deu início à reunião agradecendo a presença de 

todos e aos conselheiros por atingirem o quórum em mais uma reunião. Ele ressaltou a 

importância da presença de tantos observadores da sociedade civil, destacando que esse 

é o grande objetivo de todo conselho existente, algo que, na maioria das vezes, não 

ocorre. 

 

A ata da reunião anterior, realizada em 09 de dezembro de dois mil e vinte e cinco, foi 

lida e aprovada por unanimidade e a pauta do dia foi lida e aprovada por unanimidade 

com os seguintes itens: 

 Boas vindas, posse dos novos conselheiros e eleição da mesa diretora 

 Entrega de Certificados do Voz da juventude  

 Explicação do Regimento  

 Votação do Regimento 

 Atualização de quadro de membros da sociedade civil 

 Apresentação do Cronograma da Subsecretaria de Assuntos da Juventude - 

Augusto Schell 

 Criação de grupo de trabalho sobre nova proposta do JuventudePG 

 Apresentação do novo projeto Antibullying da Secretaria Municipal de 

Educação - Marcela 

 Apresentação de alterações no Parlamento Jovem - Luan 

 

 

O Presidente, Isaac Santos, deu sequência comunicando sobre algumas alterações na 

mesa diretora e no quadro de membros do Conselho. Tivemos a saída da representante 

da Associação Harmonia, Nicole Canhete, como titular do conselho e do cargo de 

secretária. Nesse contexto, a conselheira Tainá Martins, representando o CIEE, assume 

excepcionalmente como secretária nesta reunião até a votação da mesa diretora. A vice-

presidente Giovanna Dobbins, que era representante titular da Subsecretaria de 

Juventude, também deixa o cargo, pois agora é suplente. O Presidente Isaac Santos, 

anteriormente membro da sociedade civil, agora se torna titular por indicação da 

Subsecretaria de Juventude. Além disso, o Presidente informou que houve atualizações 
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em alguns membros do governo após a transição na gestão da Prefeitura; assim, foram 

empossados os novos membros do Conselho. 

 

Dando continuidade, foram entregues mais 5 certificados do projeto Voz da Juventude, 

desta vez para 4 jovens que não estavam presentes na última reunião. Para a entrega, 

foram chamados à frente o Subsecretário de Juventude e o Subsecretário Adjunto de 

Juventude, Augusto Schell e Tadeu Costa, além da responsável pelo Ensino 

Fundamental 2 da Secretaria de Educação, Marcela Costa, e a representante da 

Subsecretaria de Comunicação, Beatriz Boturão. 

 

Às quinze horas e trinta e quatro minutos, foi feita a leitura da ata do grupo de trabalho 

criado na reunião anterior, com o objetivo de debater e propor alterações para o texto 

proposto pela mesa diretora do novo regimento. Após a apresentação do parecer 

favorável dos membros do grupo, o texto foi novamente colocado em debate para novas 

alterações e inclusões. Os conselheiros presentes não se opuseram ao texto aprovado 

pelo grupo de trabalho; assim, o regimento foi aprovado por todos os conselheiros. 

 

Na pauta seguinte, o Sr. Augusto Schell apresentou para todos os presentes o calendário 

das ações de 2025 da Subsecretaria de Assuntos da Juventude e principalmente, citou 

sobre o programa meu emprego e a Feira do estudante de Praia Grande, que 

inicialmente irá ocorrer dos dias 13 a 15 de outubro de 2025 e em sua última edição teve 

a participação de em média 15 mil pessoas. Também comunicou a todos sobre a 

reformulação do JuventudePG, onde irão entrar em contato com as unidades de ensino e 

grêmios estudantis para essa nova abordagem do projeto, o projeto ficará a cargo frente 

do projeto o Sr. Tadeu Costa e Isaac Santos. 

 

Para criação do novo JuventudePG foi criado um grupo de trabalho, com os seguintes 

participantes: 

 

1. José Avelino – membro do conselho 

2. José - membro do conselho  

3. Eduardo - ETEC 

4. Isaac Batista - ETEC 

5. Matheus Nascimentos Ferreira – cidadão presente na reunião 

6. Victor Lira – Voz da Juventude 

7. Thiago Gonçalves – Voz da Juventude 

 

Após isso, foi realizada a eleição da nova mesa diretora, foram eleitos e empossados: 

 

Carla Pereira - Associação Harmonia - Secretária 

Cícero Ivanildo - Hulk Fights - Vice-Presidente 

 

O Presidente deu continuidade e ressaltou mais uma vez a importância de os membros 

do conselho tomarem cuidado com as ausências. Caso a falta seja necessária, é 

fundamental que haja um diálogo com o suplente para que o governo ou a sociedade 

civil não fiquem sem representação, mantendo assim a cultura de sempre alcançar 

quórum nas reuniões. Nesse sentido, ele mencionou que temos realizado um belo 

trabalho e que teve uma conversa com o Sr. Rodrigo Vanderlei, secretário do Conselho 

Nacional de Juventude, que relatou que o nosso Conselho de Juventude de Praia Grande 

já é referência nacional em atuação. Tadeu Costa pontuou que, inclusive, nosso 

conselho é um dos conselhos mais antigos ativos.  

 



Após isso, foi colocada em discussão a exclusão da ONG RANEL, que não participou 

de nenhuma reunião no ano passado. Embora tenham sido comunicados, não tivemos 

retorno e eles voltaram a faltar nesta reunião. Assim, foi aprovada por unanimidade dos 

membros do conselho a exclusão da ONG RANEL do quadro de membros deste 

colegiado. 

 

Às dezesseis horas e treze minutos, Marcela Costa, da Secretaria de Educação, 

apresentou a todos o projeto antibullying. Neste 1° semestre, a proposta é conscientizar 

professores e servidores das escolas sobre o tema, além de oferecer formação e 

treinamento para todos. Cada escola irá analisar seu público e promover gincanas 

colaborativas, premiando os alunos com melhor desempenho. 

 

Partindo para o encerramento da reunião, Luan Mota trouxe as principais alterações do 

Parlamento Jovem, que incluem: a criação de um regimento interno, desenvolvimento 

de projetos e a conquista do apoio do TRE em relação às votações internas, além da 

elaboração de um calendário com ações propostas que será divulgado no site da Câmara 

Municipal de Praia Grande. 

 

A reunião foi encerrada às dezesseis horas e trinta e dois minutos. 

 

A próxima reunião está agendada para o dia quatorze de abril, às 15h, na R. Xavantes, 

51 - Vila Tupi. 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

 

 

Isaac Santos dos Santos 

Presidente do ConjuvePG 

e-mail: cmj@praiagrande.sp.gov.br  

Rua Xavantes, 51 - Vl. Tupi - Praia Grande  

- SP - CEP 11703-300 
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